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bestemd voor de n e d e r l a n d s e d e l e g a t i e i n 
handelingen met het v e r e n i g d k o n i n k r i j k . 

t i j d e n s de onderhandelingen met h e ^ v e r e n i g d , 
k o n i n k r i j k z i j n de zes er t o t nu toe i n ge: 
behoudens een enkele u i t z o n d e r i n g , tegenover de 
b r i t t e n een gemeenschappelijk standpunt i n te nemen, 
in de p r a k t i j k h e e f t d i t er toe g e l e i d , dat grotendeels 
door de f r a n s e n geïnspireerde m i n i m a l i s t i s c h e s t a n d 
punten dienden te worden ingenomen;, ook a l waren v e r 
scheidene d e l e g a t i e s b e r e i d de engelsen meer tegemoet 
te komen, het i s bekend dat j u i s t de f r a n s e n b i j z o n d e r 
veel p r i j s s t e l t e n op handhaving van d i t gemeenschappelijk 
f r o n t , hetgeen zowel b l i j k t u i t f r a n s e p e r s u i t l a t i n g e n 
a l s u i t gedemonstreerde f r a n s e bezorgdheid dat f r o n t 
zou kunnen worden v e r b r o k e n . 

hoewel thans nog n i e t te v o o r z i e n hoe h u i d i g e 
o n d e r h a n d e l i n g s z i t t i n g z a l a f l o p e n ? moet toch rekening 
worden gehouden met m o g e l i j k h e i d dat b r i t s e r e g e r i n g 
tegenover parlement en gemenebestlanden moet c o n s t a t e r e n , 
dat de zes haar onvoldoende z i j n tegemoet gekomen. 

d i t zou kunnen betekenen dat eventueel dreigend 
echec n i e t o f f i c i e e l zou kunnen worden toegeschreven 
aan h a l s s t a r r i g e f r a n s e houding maar aan ne g a t i e v e 
houding van de zes g e z a m e n l i j k . 

gezien v e r s t r e k k e n d e gevolgen, d i e eventueel echec 
zou kunnen hebben, d i e n t voor a l l e s vermeden te worden 
dat d i t mede aan n e d e r l a n d s e houding zou kunnen worden 
toegeschreven. 

vorenstaande p o l i t i e k e overwegingen zouden voor 
u a a n l e i d i n g kunnen z i j n 
a. om, i n d i e n u z u l k s n o o d z a k e l i j k o o r d e e l t , door hand¬
— having van een nederlands standpunt r i s i c o te nemen 

dat geen overeenstemming tussen de zes op een bepaald 
punt t o t stand komt en 
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b. om, i n d i e n u meent h i e r d o o r aan opl o s s i n g e n te kunnen 
— b i j d r a g e n , i n onderhandelingen met b r i t s e d e l e g a t i e 

standpunten te verdedigen of v o o r s t e l l e n t e doen d i e nog 
n i e t tussen ae zes z i j n besproken of waarvan bekend 
i s dat er geen u n a n i m i t e i t tussen de zes over b e s t a a t , 

u i t e r a a r d ware d a a r b i j te s t r e v e n naar steun van 
andere g o e d w i l l e n d e d e l e g a t i e s * mocht u a l s d a n het v e r w i j t 
worden gedaan dat u door uw optreden de eenheid van de 
zes i n gevaar b r e n g t , dan kunt u h i e r tegenover s t e l l e n 
dat een mislukken van de ondernandelIngen, veroorzaakt 
door het optreden van de f r a n s e d e l e g a t i e ^ nààr de op
v a t t i n g van de ne d e r l a n d s e r e g e r i n g b van zo e r n s t i g e 
aard zou z i j n dat een s o l i d a r i t e i t t o t e l k e 
p r i j s van de zes daartegen n i e t kan opwegen, . 

mocht u z u l k s gewenst a c h t e n , dan ben i k b e r e i d 
een i n s t r u c t i e t e doen uit g a a n . a a n de ambassadeurs 
in de o v e r i g e hoofdsteden van de zes waarin van'het 
vorenstaande mededeling wordt gedaan met verzoek de 
re g e r i n g e n a l d a a r conform i n te l i c h t e n , z u l k s teneinde 
d u i d e l i j k te maken, dat de nede r l a n d s e r e g e r i n g i n 
deze a c h t e r u s t a a t , met deze'gedaehtengangheeft 
m i n i s t e r de quay z i c h v e r e n i g d , _.. 
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